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Vragen van het lid De Roon (PVV) aan de Minister van Defensie over de 
gevolgen van het noodlottige ongeval met een Apache gevechtshelikopter in 
Mali (ingezonden 11 mei 2015). 

Vraag 1
Klopt het bericht dat alle Nederlandse Apaches al bijna twee maanden aan de 
grond staan? Zo ja, wat betekent dat voor de veiligheid en inzetbaarheid van 
de Nederlandse militairen in Mali gezien het ontbreken van gevechtsonder-
steuning vanuit de lucht, in combinatie met de toegenomen dreiging?1 

Vraag 2
Wat zijn de praktische gevolgen voor de opleiding en training van Neder-
landse Apache-vliegers als gevolg van de genomen maatregelen na het 
ongeval? 

Vraag 3
Op welke wijze is fabrikant Boeing betrokken geweest bij het onderzoek naar 
de toedracht van het noodlottige ongeval met de Apache gevechtshelikopter? 

Vraag 4
Neemt Boeing de kosten voor zijn rekening voor de te vervangen onderdelen 
van de Nederlandse Apaches als uit het onderzoek definitief blijkt dat een 
technische oorzaak de toedracht was van het ongeval? Bevat het contract met 
Boeing garantiebepalingen op dit punt?2 

Vraag 5
Neemt Boeing het verlies van de gecrashte helicopter voor zijn rekening? 
Bevat het contract met Boeing garantiebepalingen op dit punt? Bent u van 
plan het verloren toestel te vervangen door een nieuwe Apache? 

1 http://www.volkskrant.nl/binnenland/technisch-falen-oorzaak-neerstorten-apache-in-
mali~a4006529/?akamaiType=FREE

2 publicaties/Kamerstukken/2015/05/07/kamerbrief-over-de-tussentijdse-evaluatie-nederlandse-
bijdrage-minusma.html
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Vraag 6
Kunt u aangeven op welke wijze de nabestaanden van de twee Apache-
vliegers financieel worden gecompenseerd voor het trieste overlijden van hun 
naasten? Wat is uw inzet in deze? 

Vraag 7
Deelt u de mening dat Boeing financieel aansprakelijk gesteld moet worden 
voor de financiële compensatie richting de nabestaanden als uit het 
onderzoek definitief blijkt dat een technische oorzaak leidde tot het noodlot-
tige ongeval? 

Vraag 8
Kunt u deze vragen zo spoedig mogelijk, doch uiterlijk vóór het Algemeen 
Overleg over materieel Defensie op 17 juni 2015, beantwoorden?
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